=

SOLIDO

9° ano - RECUPERAGAO FINAL: Fisica - Ensino Fundamental Il

.‘A

SOLIDO

 NOME:
P

| TRABALHO - RECUPERAGAO

; 'DATA: | [2022
‘ | ANO:9° | TURMA:

‘ TURNO: o Matutino o Vespertino

SOLIDO | PROFESSOR (A):

' NOTA:

| Assinatura do Responsavel:

ORIENTAGOES IMPORTANTES:

prova esteja a lapis.
e Evite rasuras e 0 uso excessivo de corretivo.
e Vocé ndo pode ser auxiliado durante a realizagéo da prova.

e  Opte por responder sua prova a caneta azul ou preta. O (a) aluno (a) ndo pode questionar a corre¢éo da professora, caso a

e  Os célculos, quando necessarios, devem ser devidamente registrados.

01. Uma onda se propaga em uma corda, conforme
figura abaixo. Com base nos dados
apresentados, qual a frequéncia dessa onda?
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02. Essa figura mostra parte de duas ondas, | € Il
que se propagam na superficie da agua de dois
reservatorios idénticos.

SN
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Com base nessa figura é correto afirmar que:

a) Afrequéncia da onda | € menor do que o da onda
1, e 0 comprimento de onda de | & maior do que o
dell.

b) As duas ondas tém as mesmas amplitudes, mas a
frequéncia da onda | € menor do que o da onda Il.

c) As duas ondas tém as mesmas frequéncias, e 0
comprimento de onda é maior na onda | do que
na onda Il.

d) Os valores da amplitude e do comprimento de
onda sdo maiores na onda | do que na onda Il.
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Sabendo-se que o comprimento de uma
determinada radiagdo luminosa que esta se
propagando em um certo meio transparente tem
um valor de 4,238,107 m e que a frequéncia da
radiacdo tem um valor de f = 6,52,10" Hz, ¢
CORRETO afirmar que a velocidade v com a qual
a radiacdo estd se propagando no meio
considerado tem o valor:

2,763176,108 m/s
2,763,108 m/s
2,76,108 m/s
2,8:108 m/s

. Um menino caminha pela praia arrastando uma

vareta. Uma das pontas da vareta encosta na
areia e oscila, no sentido transversal & diregéo do
movimento do menino, tragando no ch&o uma
curva na forma de uma onda. Uma pessoa
observa o0 menino e percebe que a frequéncia de
oscilagdo da ponta da vareta encostada na areia
é de 1,2 Hz e que a distancia entre dois maximos
consecutivos da onda formada na areia é de 0,80
m. A pessoa conclui entdo que a velocidade do
menino é:

0,67 m/s.
0,96 m/s.
1,5 mfs.

0,80 m/s.

. Um fio de extens&o esta ligado numa tomada de

110 V. Esse fio de extensdo tem trés saidas, nas
quais estao ligados um aquecedor de 500 W, uma
l&mpada de 60 W e um secador de cabelos de
200 W. Esses aparelhos estdo ligados em
paralelo, ou seja, todos estdo submetidos a
tensdo de 110 V, e permanecem funcionando por
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5 minutos. O valor aproximado da corrente
elétrica total que passa pelo fio e o gasto de
energia com esses trés aparelhos, quando
funcionando simultaneamente, apds 5 minutos,
sao respectivamente:

2Ae8,3105J
2Ae 7,205
7Aeb54,10%J
7Ae2310°J

. Uma l&mpada permanece acesa durante 5
minutos por efeito de uma corrente de 2 A,
fornecida por uma bateria. Nesse intervalo de
tempo, a carga total (em C) liberada pela bateria
é:

04.
2,5.
10.

150.

. Em um reldmpago, a carga elétrica envolvida na
descarga atmosférica é da ordem de 10
coulombs. Se o relampago dura cerca de 10-3
segundos, a corrente elétrica média vale, em
amperes:

10
100
1000
10000

. Uma casa possui 10 lampadas, que permanecem
acesas 6 horas por dia. Sendo de 100 watts a
poténcia elétrica de cada lampada, a energia
gasta num més, em quilowatthora, é de:

10
30
60
180

. Uma maquina de lavar roupa, com referéncia
200W-110 V, e um chuveiro elétrico, com
referéncia 1000W-110 V, funcionando 2 horas por
dia, durante 30 dias, consumirdo, uma quantidade
de energia elétrica igual, em kWh a:

20
72
40
90
. Uma lampada comum, quando ligada em uma

rede de 220 V é percorrida por uma corrente
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elétrica de intensidade 1,1 A. Considerando que o
filamento da lampada possa ser considerado
ohmico, pode-se dizer que sua resisténcia elétrica
€ a corrente que a atravessa quando ligada em
uma rede de 110 V valem, respectivamente:

200Qe0,55A
100Qe0,55A
200Qe22A
50Qe1,1A

. Um enfeite de arvore de Natal contém 30

l&mpadas, cada uma com uma resisténcia elétrica
de 5 Q. Ligam-se os terminais do conjunto em
uma tomada que fornece uma tenséo total de 120
V. Neste caso, a corrente elétrica que atravessa
cada lampada vale:

08A
1,2A
1,8A
24 A

. Ganhei um chuveiro elétrico de 6.050 W — 220 V.

Para que esse chuveiro forneca a mesma
poténcia na minha instalagdo, de 110 V, devo
mudar a sua resisténcia para o seguinte valor, em
ohms:

0,5
4,0
1,0
2,0

. Uma lampada de 60 W ¢ ligada todos os 30 dias

do més durante 6 horas. Qual a energia
consumida?

Dois resistores de 20 Q e 80 Q s&o ligados em
série a dois pontos onde a ddp é constante. A ddp
entre os terminais do resistorde 20 Q ¢ de 8 V. A
poténcia dissipada por esses dois resistores é de:

051W
12,8 W
0,64 W
16W

. Uma pessoa mudou-se de uma cidade onde a

tenséo da rede domiciliar é de 220 volts para
outra onde s6 héa energia sob tenséo de 110 volts,
trazendo consigo um chuveiro elétrico com as
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17.

18.

19.

seguintes especificagdes elétricas: 4.400 W - 220
V - 20 A. Este chuveiro ¢ instalado nesta nova
cidade sem nenhuma modificagdo. Supondo que
a resisténcia elétrica do chuveiro seja dhmica,
pode-se afirmar que, durante um banho, a
corrente elétrica e a poténcia deste chuveiro
serao, respectivamente:

10 Ae 4400 W
10Ae 2200 W
20Ae2.200 W
10Ae1.100 W

. Um fio de cobre é atravessado por uma corrente

continua durante 2 minutos. Durante este tempo
1200 C passam pelo fio. Qual é a intensidade de
corrente elétrica? Quantos elétrons passaram
pelo fio?

Qual a corrente elétrica que passa por um resistor
de 40 Q quando é submetido a uma tensdo de
120 V?

Certo elemento de um circuito tem em seus
terminais uma tenséo de 3,5 V e por ele passa
uma corrente de 4 A. Qual a poténcia que este
elemento dissipa? Qual a energia consumida se
for usada por 10 segundos?

Alguns peixes, como 0 poraqué, a enguia-elétrica
da Amazébnia, podem produzir uma corrente
elétrica quando se encontram em perigo. Um
poraqué de 1 metro de comprimento, em perigo,
produz uma corrente em torno de 2 Amperes e
uma voltagem de 600 Volts. O quadro apresenta
a poténcia aproximada de equipamentos
elétricos.

: Equipamento elétrico \ Poténcia aproximada (watt)

Exaustor 150
Computador 300
Aspirador de pé 600

: Churrasqueira elétrica 1200

O equipamento elétrico que tem poténcia similar

aquela produzida por esse peixe em perigo é o/a:
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b)

exaustor.
computador.
aspirador de po.
churrasqueira elétrica.

. Um chuveiro elétrico, em pleno funcionamento,

esta ligado a uma rede de 120 V. Admitindo que a
especificagdo técnica nominal do chuveiro é:
2400 W -120V, calcule:

a resisténcia interna deste chuveiro.

a energia consumida, em kWh, durante 10
minutos.
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